
Desplastifícate



2Tras realizar una encuesta a 186 personas sobre su 
actitud frente a los plásticos los resultados han sido:

mujer
61%

hombre
38%

no contesta
1%

Sexo

mujer hombre no contesta

solo
11%

piso compartido
7%

familia
82%

VIVEN
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bolsa plastico
20%

bolsa propia
80%

CUANDO VAS AL SUPERMERCADO

En el supermercado nos cobran las bolsas de 
plástico, la pagas o llevas tu bolsa
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Pagamos por las bolsas para reducir el consumo 
de plástico pero: Si pagamos, ¿por qué 

publicitamos los 
supermercados?

Sustituimos estas bolsas que solemos 

utilizar para la basura por otras que 

también debemos comprar?

Si nos cobran por el plástico, ¿por qué 

empaquetan todo con plástico?
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plastico
67%

tela
11%

puedes 
llevarla

22%

Frutería

plastico tela puedes llevarla

¿En tu supermercado habitual te ofrecen bolsas de tela para 

coger la fruta?
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Nos cobran por pedir bolsas de plástico para llevar la compra pero la
mayoría de los productos que llevamos vienen envasados con plástico.
¿Te parece lógica y efectiva la solución de cobrar las bolsas y mantener
el envasado en plástico?

SÍ
90%

No
10%

Teparece efectiva la medida de cobrar las bolsas



7Indica por orden creciente de disconformidad lo que más te
molesta arriba y lo que menos abajo, en la política de pago de
bolsas de plástico en los comercios

Pagar la bolsa

Hacer publicidad al comercio

Pagar luna bosa que voy a llenar con productos envasados en plástico

Pagar una bolsa que de todas formas tendría que comprar para basura
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49,5%
No

50,5%
Sí

Rompes las anillas de plástico que rodean los pack de
botes de bebida y son la causa de miles de muertes de
animales que se quedan atrapados en ella
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¿Rellenas las botellas de plástico de agua para seguir utilizándolas?

Sí
58,06%

No
15,4%

No, peligroso

26,34%
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Vamos a ver lo que es un microcontrolador y un microprocesador, ambos contienen todos los bloques anteriormente mencionados pero con algunas

En Asturias las botellas de sidra se lavan y se rellenan de modo que nos 
evitamos el proceso del reciclaje y de la fabricación de nuevas botellas. 
¿Qué te parece el sistema?

No
ve

do
so

11
,8

3%

Dejo de hacerse
22,04%

An
te

s 
se

 
ha

cí
a 

si
em

pr
e

66
,1

3%
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Indica que solución te parece más adecuadas para

sustituir el plástico Bam
bú

6,98%

Reducción total 
uso de plástico

77,95

Aumento 
reciclaje15,05
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¿Consideras que las empresas encargadas de recoger
el material separado en las viviendas y depositado en
los contenedores de reciclaje realizan su trabajo de
forma correcta?

No
39,78%

Sí
31,18%

Sí en islas 
reciclaje
29,04%
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¿Crees qué el cambio climático es un problema real?

Sí
99,46%


